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       Αργοστόλι, 14-03-2019 
       Αρ. Πρωτ.: Οικ. 21818/5019  
 
       ΠΡΟΣ: 
 
       Περιφερειακό Συμβούλιο     
       Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

 
ΘΕΜΑ:Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ - Π.Ε. 
Κεφαλληνίας – Υπουργείου Εθνικής Άμυνας  
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

   Ο φορέας μας εισηγείται την αποδοχή  από το Περιφερειακό Συμβούλιο της 
σύναψης προγραμματικής σύμβασης με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας για την 
υλοποίηση του έργου «Κατασκευή προσωρινής μεταλλικής γέφυρας Μ4Τ6 στη 
Σάμη » 
Σκοπός της αναφερόμενης προγραμματικής σύμβασης είναι η κατασκευή 
μεταλλικής προσωρινής γέφυρας  για χρήση από πεζούς ( πεζογέφυρα), 
προκειμένου να γεφυρωθεί η εκβολή υφιστάμενου ανώνυμου ρέματος πλάτους 13μ 
στην περιοχή  Σάμης Κεφαλληνίας.  
Η προεκτιμώμενη δαπάνη για την υλοποίηση του έργου , στο οποίο θα συμβάλει με 
ποσό 26.498,41 € το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας , είναι : 
14.000,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ποσό το οποίο θα καλυφθεί από την 
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ΚΑΠ-Έργα . Πιο 
συγκεκριμένα το έργο θα χρηματοδοτηθεί κατά 14.000,00 € από τον Κ.Α.Ε 
989904019003001  της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης).  

 Το έργο έχει εγγραφεί με προγενέστερες αποφάσεις του Περιφερειακού 
Συμβουλίου στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και στον Προϋπολογισμό της 
Περιφέρειας. 
    Με την παρούσα παρακαλούμε όπως εισαχθεί ως θέμα, στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο, η έγκριση της σύναψης της Προγραμματικής Σύμβασης,  σύμφωνα με το 
συνημμένο στην παρούσα σχέδιο. Παράλληλα, παρακαλούμε όπως , το Περιφερειακό 
Συμβούλιο εξουσιοδοτήσει τον  Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης . Τέλος, παρακαλούμε όπως οριστεί ένας (1) εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων/Π.Ε. Κεφαλληνίας & Π.Ε.Ιθάκης με τον αναπληρωτή του, στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης (αιρετός ή  υπάλληλος ) 

 Το πλήρες κείμενο επισυνάπτεται.        
 
                                                                                       Ο Αντιπεριφερειάρχης  
                                                                                   Π.Ε.Κεφ/νίας & Π.Ε.Ιθάκης 
 
                                                                                  Παναγής .Δρακουλόγκωνας  
 


